Завдання з хімії

9 клас

(___________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години
і відправити на  natalia.cherniuk@mail.ru
1 рівень ( 1 питання – 0,5 бала)

1. Загальна формула насичених одноатомних спиртів має такий вигляд:

а) CnH2n                               б)CnH2n-2

в)СnH2n+1OH                        г) СnH2n+1 СОOH
2.  Речовина СН3ОН називається:

а) метанол;                        б) етанол;

в) оцтова кислота;            в)гліцерин

3. Вкажіть функціональну групу карбонових кислот:

а) –ОН      б) –С=       в) –СООН  г) –О-

4 Укажіть назву реакції  взаємодії спирту з карбоновою кислотою:

а) реакція етерифікації

б) реакція полімеризації

в) реакція естерифікації

г) реакція карбоксилювання

5 Укажіть наслідок легкого отруєння людини метанолом:

а) німота;     б) параліч;  в) бронхіт;      г) сліпота.

6.  Гліцерин належить до :

а) одноатомних спиртів;                 б) двохатомних спиртів;

в) трьохатомних спиртів;                в) чотирьохатомних спиртів.

2 рівень ( 1 питання – 1 бал)

7.  До властивостей жирів відносяться:

а) всі легші за воду, але в ній не розчинні;

б) всі важчі за воду, але в ній не розчиняються;

в) всі важчі за воду і в ній розчиняються;

г) здатні утворювати стійкі емульсії.

8. Якої форми глюкози не існує:

а) α – глюкоза;     б) β – глюкоза;        в) λ – глюкоза;        в) альдегідна форма.

9. Крохмаль при взаємодії з йодом змінює своє забарвлення на :

а) червоне;     б) жовте;        в) зелене;      г) фіолетове.

3 рівень ( 1 питання – 1,5 бала)

10. У реакції СН3 СООН+Mg =
а) СН3 СООMg + H2

б) (СН3 СОО)2Mg + H2

в) СН3 СООMg + H2О

г) (СН3 СОО)2Mg + H2О

11. У крохмалю формула якого (С6Н10О5)n , n має значення:

а) від 10 до 100;         б) від 100 до 1000

в) від 1000 до 5000       г) від 5000 до 10000

4 рівень ( 3 бали)

12. Напишіть рівняння реакції взаємодії гліцерину з хлоридної кислотою.

